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Суть впровадження. Пропонується спосіб лікування хворих 

з транссудативним  відшаруванням пігментного епітелію сітківки 

при віковій дегенерації макули, який полягає в застосуванні у 

хворих, з трансудативним відшаруванням пігментного епітелію 

сітківки при віковій дегенерації макули, субтенонової ін'єкції 0,5 мл 

(40 мг) тріамцинолону ацетоніду, у вигляді монотерапії, з 

повторним, при відсутності позитивної динаміки по висоті та 

протяжності трансудативного відшарування пігментного епітелію 

сітківки, введенням через 3 місяці, курсом від 1 до 5 введень, що 

дозволяє досягти повного прилягання трансудативного 

відшарування пігментного епітелію сітківки - 37,5% випадків, 

зменшення трансудативного відшарування пігментного епітелію 

сітківки - 62,5 %, стабілізації гостроти зору у всіх випадках, 

відсутності ускладнення трансудативноговідшарування пігментного 

епітелію сітківки у вигляді його відриву, відсутність розвитку 

субретинальної неоваскуляризації в 91% випадків та відсутність 

формування атрофії пігментного епітелію сітківки в 98% випадків 

при терміні спостереження 36 місяців.  

Так, в порівнянні при інтравітреальному введенні 

тріамцинолону ацетоніду хворим на транссудативне відшарування 

ПЕС при ВДМ прогресування катаракти спостерігалося в 68% 

випадків та в 62% випадків підвищення внутрішньоочного тиску. 

На дану наукову розробку отримано Патент України на 

корисну модель № u 2014 10011; заяв. 12.09.2014. Бюл. №7. Акт 

впровадження від 22.12.2023. 

Нововведення впроваджено в ДУ «Інститут очних хвороб і 

тканинної терапії ім. В.П. Філатова НАМН України». 

Впровадження нововведення при наявності необхідного 

обладнання додаткових коштів не потребує. 

Рівень інновації. Спосіб дозволяє досягти збереження 

анатомічної структури сітківки та гостроти зору у пацієнтів з 

трансудативним відшаруванням пігментного епітелію сітківки при 

віковій дегенерації макули.  

Актуальність проблеми Даний спосіб підвищує ефективність 

лікування хворих на трансудативне відшарування пігментного 

епітелію сітківки при віковій дегенерації макули, є найбільш 

економічним варіантом в порівнянні з антиангіогенною терапією, 

знижує навантаження, пов'язане із систематичними 

інтравітреальними ін'єкціями інгібіторів ангіогенезу, що призводить 

до зменшення бюджетного навантаження на систему охорони 

здоров'я. Субтенонове введення препарату призводить до 

прогресування катаракти в 19% випадків та в 23% випадків до 

підвищення внутрішньоочного тиску.  

Показання до застосування: трансудативне відшарування 

пігментного епітелію сітківки при віковій дегенерації макули 

Протипоказання до застосування: немає. 

Грифу секретність немає. 

Висновок. Запропонований спосіб полягає в  підвищенні 

ефективності лікування пацієнтів з трансудативним відшаруванням 

пігментного епітелію сітківки при віковій дегенерації макули 

шляхом субтенонової ін'єкції 0,5 мл (40 мг) тріамцинолону 

ацетоніду 

 


